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Første helg i høstferien, 5- 6. oktober er det igjen klart for høstleir/dugnadsleir på Nordhue. Vi inviterer både speidere og foreldre til å delta på Borgen.
Målet for turen er at speidere med foreldre kan bidra med ulikt dugnadsarbeid som kreves for å kunne vedlikeholde og beholde speiderhytta i god stand. En oversikt over ulike dugnadsoppgaver vil vi få en nærmere oversikt over, men det vil blant annet dreie seg om beisning av uthus, rundvask av hytta, bære inn ved osv. I tillegg til dugnad vil det selvsagt også være rom for ulike speideraktiviteter.

All hjelp ønskes velkommen og dere kan selv velge når dere deltar og hvor mye dere kan delta. Foreldre kan gjerne overnatte på Borgen denne helgen og ønskes det å utvide helgen til mandag, er det også mulighet for det.
Denne turen koster ingenting og Mjølner står for maten til helgen, men ta gjerne med litt godteri for helgen dersom du ønsker det. For å gjøre matinnkjøp er vi avhengig av å vite hvor mange som kommer og når dere ønsker å delta.
Meld dere på via skjema på www.mjolner.org
Pakk sekken etter listen «Pakking av sekk» https://www.mjolner.org/filer/div-filer/Pakking_av_sekk.pdf
I tillegg må du ta med: 
· Innesko/tøfler
· Klær til dugnadsarbeid
· Godt med utetøy
Om du vil overnatte ute, ta med det du trenger for utesoving.
Vi gleder oss til en fin helg på Nordhue.
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